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QCM1: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM2:C

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM 3 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM4: A

A) Vrai

B) Faux : depuis le 1° janvier 2016

C) Faux : la cotisation

D) Faux : tous les ans et par le Parlement
E) Faux

QCM 5: ACE

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Vrai

QCM6: AD

A) Vrai

B) Faux : C’est la logique d’assistance sociale qui a cette objectif ! Celui de 'assurance sociale c’est de prémunir
contre un risque de perte de revenu

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM7:A

A) Vrai

B) Faux : La PUMA existe depuis le 1/1/2016

C) Faux : C’est I'Etat qui contribue au financement des dépenses de solidarité
D) Faux : [dem jai inversé les parenthéses

E) Vrai

QCM 8 : ABD
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A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Le régime agricole concerne 5% de la population
D) Vrai

E) Faux

QCM9:BCD

A) Faux : La CMU a été créée en 2000
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 10 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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